

手掌



襄城县文昌小学一(1)班 焦梦瑶
(辅导老师 雷雪丽)

快乐



襄城县茨沟乡常庄中心小学
四(1)班 孙泽莹
(辅导老师 李天涯)

地球



襄城县茨沟乡常庄中心小学
三(4)班 王一嘉
(辅导老师 李天涯)

看漫画有感

襄城县茨沟乡三里沟中心小学
五(1)班 师成汶

我今天在语文书上看到了一篇漫画,让我深有感触。

在一片荒凉的土地上,树立着一个又一个毫无生机的木桩,木桩旁边刚钻出头的小树苗在风的吹动下摆动,好像在寻找依靠。可是能为它遮风挡雨的大树已经被砍伐光了。几只啄木鸟绝望地站在树桩上,看着树桩,流下了眼泪。它们失去了工作,失去了家园。

我想:这里以前一定是一片茂密的森林,为什么只剩下光秃秃的树桩呢?是什么让啄木鸟无家可归呢?答案是人类的乱砍乱伐。

看完这幅画,我也联想到生活中的一些行为:在游人如织的草地上,包装袋被随手一丢,两旁的草地上堆满了垃圾,散发出臭味。还有的人踩踏花草,短短时间内,一幅狼藉的画面呈现在我们眼前。

破坏大自然就等于害了我们自己,也等于害了他人。所以我们要保护环境。希望在不久的将来,许多人能意识到自己的错误,并改正过来!
(辅导老师 朱贝康)

特别的生日

襄城县城关镇中心路中心小学五(1)班 王辰右

下课铃刚响,同学们就围在一起,你一言,我一语地谈起了自己过生日的情景。张雯雯得意扬扬地对大家说:“我上个星期过九岁生日,妈妈给我买了一个大蛋糕。”“我也刚刚过了九岁生日,生日那天是我们全家人一起过的。”班长李致华也开心地说。就在大家兴致勃勃地谈论时,站在一旁的李晓明却默默地离开了。他独自坐在座位上,想着远方的爸爸妈妈,想着自己明天的生日,心里很不是滋味。

李晓明的样子被细心的李致华发现了,他知道李晓明跟着爷爷奶奶生活,并且他的生日就在明天,而明天正是周末。于是,李致华悄悄地对张雯雯说:“明天是李晓明的生日,看他不开心,一定是因为明天爸爸妈妈不能陪他。要不我们明天去他家陪他过生日,给他一个惊喜吧!”“好啊!”张雯雯一口答应下来。两人马上把计划告诉其他同学,其他同学都同意了。

一放学,同学们就按照分工各自行动了。张雯雯订蛋糕,赵玉林买气球,杜紫瑜吹气球,姚佳佳买彩带,李若乐选

礼物……李致华特地悄悄地和李晓明爷爷说了明天的计划,让爷爷早上不要叫醒他,配合他们的行动。

第二天一大早,同学们就在班长的带领下,拿着准备好的东西来到李晓明的家。他们趁李晓明还在睡觉,赶紧蹑手蹑脚地布置起来,有人写祝福语,有人包装礼物,有人挂彩带,还有人把昨天吹完的气球粘墙上……一切准备就绪,班长暗示爷爷叫李晓明起床。

“明明,起床了。”爷爷喊道。

爷爷话音刚落,同学们就聚在屋门外,班长一边仔细听,一边给同学们打着手势。突然,门开了,同学们异口同声地欢呼:“李晓明,生日快乐!”睡眼惺忪的李晓明被欢呼声惊醒了,看着门前一张张笑脸,顿时明白了是怎么回事。霎时,李晓明热泪盈眶。

李晓明要许愿了,他先吹灭烛火,然后,他双手交叉,许下一个美好的愿望:我希望同学们每天都快快乐乐。许完愿,李晓明对同学们说:“谢谢你们,这是我过的最难忘,最特别的生日。”

(辅导老师 刘亚平)

汝河美景

襄城县城关镇中心路中心小学四(4)班 贾晨睿

在我的家乡有一处美景——汝河。汝河虽然没有黄河辽阔,也没有泰山的庄严,却有自己的美。

走进河堤入口,映入眼帘的是一排排笔直又粗壮的梧桐树,像一个个庄严的战士挺立着。细一点的树苗像一个个翩翩起舞的少女,挥动着纤细的手,好像在说:“欢迎您的到来。”

天气炎热的时候,人们可以靠在树木上,非常惬意,比躺在床上舒服多了。微风轻轻地吹拂着,柳条随风摇曳,拍打在脸上痒痒的,让人忍不住用手去抓它,十分有趣。

顺着一排排树木往里走,是一大片沙滩,这里是一个天然的乐园。一群群孩子跑来跑去,开心极了。看到这些,我也忍不住跑了过去,踩在沙滩上感觉就像棉花一样,软软的,凉凉的,很舒服。很快我也加入到了小朋友们的队伍中,堆城堡、挖沙子、做游戏,玩得不亦乐乎。我和妹妹一起不停地挖,不一会儿,一个大坑就出现在眼前。我高兴地叫了

起来:“妹妹,快来看,我们的洞穴挖好了”。

再往下走,就是我们这里最有名的汝河,这条河很长,就像一条巨龙,一眼望不到尽头。河面很平静,没有一丝波澜,就连一片树叶掉进水里都能听得一清二楚。

汝河很热闹,有些小朋友在爸爸妈妈的带领下在河边嬉戏。我最喜欢的是打水漂,把身子微微下蹲,右手猛地一挥,石片像飞镖一样急速飞了出去,在水面上划过,泛起了一个又一个水花,像一个个小喷泉。

傍晚时分的汝河是最美的。它在夕阳余晖的照耀下披上了一层金色的外衣,闪闪发光。波光粼粼的河面仿佛一片金色的海洋,远远望去,形成一幅美丽的画卷,让人感受到大自然的神奇和美妙。

我喜欢汝河,喜欢有趣的沙滩,更喜欢夕阳下的汝河。

(辅导老师 闫海孟)

我最喜欢的地方

襄城县城关镇南大街中心小学四(3)班 范宸睿

暑假,我和家人一起去了风景如画的 神屋古镇。它虽然不像其他古镇那样闻名遐迩,但隐藏在青山绿水之间,展现出自己独特的韵味。

神屋古镇位于禹州市。禹州市享有“中国钧瓷之都”的美誉,是钧瓷文化的发源地。走进古镇,首先看到的是古镇的入口,如同古代的城墙,由石块搭建而成,“神屋”两个大字赫然出现在城门之上。进入古镇后,可以看到许多历史悠久的建筑,包括伯灵翁庙、钢又楼、钧瓷窑宫等,以及人民电影院、抗战指挥部等近代建筑。

古镇中最壮观、最精美的建筑当属伯灵翁庙。它的建筑风格古朴典雅,气势恢宏。庙宇的屋脊翼角高高翘起,层次分明,绿色和黄色的琉璃瓦覆盖其上,非常美观。屋脊上雕刻着各种神兽,形态各

异,栩栩如生,仿佛随时都会飞走。

神屋古镇不仅有雄伟的建筑,街道两旁商店里琳琅满目的瓷器更是引人注目。在这里,只有你想不到的,没有你看不到的。瓷器的种类繁多,大到花瓶壁画,小到茶具餐具,应有尽有。有的瓶颈高高耸立,肚子圆滚滚的;有的身子扁平,瓶口如波浪般起伏;有的造型如同雄鹰,仿佛正展翅翱翔。此外,还有古代人物造型的瓷器,如三国英雄、水浒好汉等,个个栩栩如生,活灵活现。我在各个摊位间流连忘返,收获颇丰。

我被古镇雄伟壮观的建筑和琳琅满目的瓷器深深吸引,让我目不暇接,流连忘返。

美丽的神屋古镇,我太喜欢你了,我期待着再次回到你的怀抱。

(辅导老师 李玮玮)



襄城专版

许昌日报社联合
襄城县教体局主办

我最喜爱的玩具

襄城县城关镇中心路中心小学
二(4)班 王若柯

我最喜爱的玩具是一只玩偶小兔子。它有一对长长的耳朵,长在头顶看上去又机灵又可爱。它身穿一件花裙子,如同亭亭玉立的少女,上面绘着春天的美丽景色,仿佛一幅多彩的图画。裙子上面的花朵更是姹紫嫣红,还有几只蜻蜓停在花瓣上,伸展着它那透明的大翅膀。它有一双红红的眼睛,像两颗红红的宝石。它的绒毛雪白雪白的,摸起来毛茸茸的,真是让人爱不释手。

我每天一放学便跑到阳台上,把坐在窗台上的玩偶小兔子抱下来,放在我的学习桌上,让它陪我一起写作业。我们还经常一起看书、游戏……它时常陪伴我左右,是我最好的玩伴。

我喜欢我的玩偶小兔子,即使它只是一个玩偶。

(辅导老师 王晓娜)

童年时光

襄城县紫云镇方庄中心小学
三(1)班 刘乙庚

我的童年时光无比快乐。童年时光中,我最喜欢的就是和小伙伴一起做各种各样的自制玩具。

自制灯笼

中秋节的时候,闲来无事,我们会做灯笼:拿一个纸盒子,用剪刀剪出灯笼的样子,再在里面放一根蜡烛,自制灯笼就做好了。做好后,小伙伴会一起比谁做的灯笼最大,谁的灯笼最漂亮。

自制纸包

在村子里,男孩子们喜欢玩纸包。我们会把别人的纸包放在地上,用自己的打别人的纸包,打翻了就是赢了。

自制弹弓

找一根合适的树枝,用刀把它削得圆润光滑一些,再找根皮筋,把皮筋系到削好的树枝上,自制弹弓就做好了。我们还会找一块小石头,用来当子弹。在空地上放一个瓶子,然后拉起弹弓打瓶子,谁打得中,谁就是弹弓高手。有时,我们还会比赛打树上的某片叶子,看谁打得最准。

除了这几种玩具之外,我们还会做其它的玩具,如:纸飞机、沙包等,小伙伴们总是做着玩着,玩着做着,开心极了。

这就是我的美好童年,真快乐啊!

(辅导老师 张亚萍)